

## **В Боханском районе проводится проверка по факту гибели двух детей**



18 апреля 2016 года вечером в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Боханский» поступило сообщение о происшествии на реке Ангара, в результате которого погибли двое детей. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа.

По данному факту Боханским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области проводится доследственная проверка. Устанавливаются все обстоятельства произошедшей трагедии, в том числе причина смерти детей.

*18 Апреля 2016*

---

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1030955>